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                                     Kalundborg den 30.04.20 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 

Torsdag den 30. april kl. 19.00 
 
Afbud fra Jack  
 
2020- 24    Valg af ordstyrer. Godkendelse af dagsorden.  
 Jette er valgt, dagsorden godkendt. 
 
2020- 25    Nyt om skolen. Herunder Aula 
 
Corona: 
I perioden fra nedlukning til genåbning blev der etableret nødpasning for få elever. I 
forbindelse med genåbningen fandt vi i samarbejde med personalet frem til måder at 
håndtere afstand, hygiejne samt krav til opdeling af eleverne i mindre grupper.  
Hos os gælder sundhedsstyrelsens vejledninger én til én. Vi følger løbende op, vi er 
pt i gang med version 5. 
 
På SU er voksne og børn i daglig kontakt med klassens personale og 
klassekammerater. Hver klasse har fået tildelt egne toiletfaciliteter, egen indgang 
samt udeområde. Der foregår ikke undervisning, leg eller ture på tværs af klasser. 
Hvis en elev møder op med tegn på sygdom, “vender vi eleverne i døren”. 
 
Personalet holder møder i eget team, alle stormøder er aflyst. 
Personaler med symptomer (også i mild grad) henvises til test og bliver bedt om at 
blive hjemme indtil der foreligger svar, eller medarbejderen har været symptomfri i 48 
timer. 
PT har vi fem medarbejdere, der afventer svar på test. 
 
Der har været stor kreativitet i klasserne omkring undervisning i Corona 
forholdsregler. Det udvidede undervisningsbegreb fungerer i en ekstrem udvidet 
udgave i denne tid. 
 
Når vi er på den anden side af krisen, skal vi huske at høste af de positive erfaringer 
den ændrede håndtering af skoledagen har givet. Måske den viden skal give 
anledning til, at nogle forandringer er kommet for at blive. 
 
Lærkereden: 
Der er iværksat arbejdsgrupper som beskæftiger sig med, hvor Lærkereden skal bo 
når de flytter ind i rødt hus. På onsdag d. 6. Maj meldes den endelige placering ud. 
Derefter går grupperne i gang med at komme med bud på ændringer, som skal 
foretages både ude og inde. 
 
Trappen mellem etagerne i gult hus vil blive repareret. 
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Ventilation i gult hus skal forbedres, ligeledes forholdene i baderummene samt sort 
pavillon. I hvilken grad vides ikke. 
 
AULA: 
Kirsten skal lære alle os andre, hvordan vi sender beskeder ud, der giver en 
advisering. 
 
Opmærksomhed omkring at sikre filer kan åbnes direkte via app på telefon uden 
tofaktor login – Vagn taler med Kirsten om det. 
 
2020- 26    Skolebestyrelsesvalget. Det blev fredsvalg. 
  

Tillykke med valget ☺ 
 

Thomas informerer forældrene, Vagn det kommunale system. 
 
 
2020- 27    Ansættelse af ny leder. Bestyrelsens input til formand. 
Michael Gravesen har indkaldt formændene fra de tre bestyrelser Thomas Rubin 
(skolen), Søren Hansen (CSU), Maria Nielsen (Lærkereden) samt Ingse Rasmussen 
afdelingsleder CSU, Pernille Thanning afdelingsleder i skolen samt Kristina Jensen, 
AMR fra skolen. Fra Lærkereden Helle Johansen samt Birgitte Rasmussen AMR på 
Kildebo. 
 
Thomas har talt med Michael og har fået carte blance til, at der kan deltage endnu en 
person i ansættelsesudvalget fra skolebestyrelsen. 
Malene Schneider Behrensdorff melder sig. 
 
    
2020- 28    Personalegennemstrømning  
 Udsat til næste møde 
 
2020- 29   Oplæg om skolen v. Malene   

Positive tilbagemeldinger på præsentationen som bestyrelsen gerne ser 
brugt som information til kommende forældre eller som værende 
tilgængelig på hjemmesiden. 

 
2020- 30   Opsamling på mobilprincip. 

Udsat pga Corona 
 
2020- 31   Punkter til næste møde. 
 

- Personalegennemstrømning 

  
- Opsamling på mobilprincip. 
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- Planlægningsgrundlag for kommende skoleår 

 
2020- 32   Udsættelse af kususdag for personale.  

Ny dato mandag d. 5.okt. 
 
2020- 33   Evt. 
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